

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
КАФЕДРА КОСМЕТОЛОГІЇ І АРОМОЛОГІЇ  
ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«АСОЦІАЦІЯ КОСМЕТОЛОГІВ І АРОМОЛОГІВ»  
КОМПАНІЯ «ГРІН ФАРМ КОСМЕТИК»**

**МІЖНАРОДНА  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ  
«КОСМЕТОЛОГІЯ ТА АРОМОЛОГІЯ:  
ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ І МАЙБУТНЄ»**

**ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ**

**ХАРКІВ  
2018**

УДК 687.5 : 615.1  
К 713

**Редакційна колегія:**

проф. Котвіцька А.А., проф. Крутських Т.В., проф. Башура О.Г.,  
проф. Тихонов О.І., проф. Шпичак О.С.

**К 713** Косметологія та ароматологія: етапи становлення і майбутнє : збірник наукових праць. – Х.: Вид-во НФаУ, 2018. – 140 с.

Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Косметологія та ароматологія: етапи становлення і майбутнє» (22–23 лютого 2018 р.).

Розглянуто теоретичні та практичні питання доказової і практичної косметології й фармації, нормативно-правового регулювання діяльності косметичних та фармацевтичних закладів, наведені науково-прикладні аспекти розробки, контролю якості, стандартизації і реалізації лікарських, лікувально-профілактичних та парфумерно-косметичних засобів та їх екстемпорального і промислового виробництва на сучасному етапі, представлені доклінічні дослідження нових лікарських засобів, маркетинговий менеджмент та фармакоекономіка на етапах створення, реалізації та використання лікарських і косметичних засобів, а також використання упаковки парфумерно-косметичної та фармацевтичної продукції.

Для широкого кола магістрантів, аспірантів, докторантів, співробітників фармацевтичних підприємств, фармацевтичних та косметологічних фірм, дистриб'юторських компаній, викладачів вищих навчальних закладів.

*Редколегія не завжди поділяє погляди авторів статей*

*Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за підбір, точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних, власних імен та інших відомостей*

*Матеріали подаються мовою оригіналу*

УДК 687.5 : 615.1  
©НФаУ, 2018

УДК 615.1:378

**АНАЛІЗ НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ЗА  
ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ «ТЕХНОЛОГІЯ ПАРФУМЕРНО-  
КОСМЕТИЧНИХ ЗАСОБІВ»***Огарь С.В.***Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації  
Національного фармацевтичного університету м. Харків, Україна**

Нова орієнтація вищої фармацевтичної освіти в європейському освітньому просторі визначається компетентністю фахівця та конкурентоспроможністю знань випускників. Тому основна мета освітнього процесу полягає у підготовці кваліфікованих професіоналів, які вміють адаптуватися до вимог ринку праці та здатних до безперервного навчання.

Підготовка фахівців для фармацевтичного сектору охорони здоров'я здійснюється за спеціальністю 226 «Фармація», яка включає декілька освітніх програм, однією з яких є «Технологія парфумерно-косметичних засобів». Підготовка фахівців за даною освітньою програмою має мало відмінностей у вивченні фундаментальних дисциплін та відповідає основній спеціальності, а також має свої специфічні особливості у професійному навчанні. Розподіл навчального часу на цикли підготовки наведений у таблиці.

<b>Цикли підготовки</b>	<b>Кредити</b>	<b>Години</b>	<b>%</b>
Хімічна підготовка	51,5	1545	29,0
Медико-біологічна підготовка	75	2250	37,8
Технологічна підготовка	28	765	12,8
Організаційно-управлінська підготовка	25	750	12,6
Гуманітарна та фізико-математична підготовка	16	480	7,8

Серед дисциплін професійної підготовки за освітньою програмою «Технологія парфумерно-косметичних засобів» значне місце посідають: основи практичної косметології, дерматологія, аромологія, методи колекційної техніки, основи косметичної хірургії, клінічна та апаратна косметологія. Крім цього, професійне спрямування підготовки провізорів-косметологів також забезпечують вибіркові дисципліни, питома вага яких складає 25 % від загального обсягу освітньої програми.

Таким чином, підготовка професіоналів за освітньою програмою «Технологія парфумерно-косметичних засобів» має свої специфічні особливості та відрізняється від освітньої програми «Фармація» майже на 1400 годин. Випускники також мають конкурентні переваги у заміщенні посад у практичній сфері, бо можуть працювати як у аптечному бізнесі, так і на ниві індустрії краси.